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Фестивал на малината – Лозница 2024
Автор(и):  Растителна защита

Дата: 05.08.2024  Брой: 8/2024     

На 9 и 10 август 2024 г., гр. Лозница ще се проведе IX-то Национално специализирано изложение
за ягодоплодните и Фестивал на малината - Лозница 2024.

В официалното откриване се очаква да вземат участие експерти от аграрното министерство,
Държавен фонд „Земеделие“, областни представители на дирекции „Земеделие“, експерти от
„Напоителни системи“ ЕАД, както и от Службите за съвети в земеделието от Търговище, Разград,
Шумен и други областни градове в региона, съобщиха от асоциацията. Заявено е участие на
чуждестранни гости и участници в изложението от Румъния, Полша, Сърбия, Турция, Китай и други.

По традиция ще се представят свежи плодове от ягодоплодни култури, традиционни храни, сокове,
сладка, вино и безалкохолни напитки. Организаторите са предвидили да има конкурс за домашно
приготвено сладко от малини, както и кулинарно изложение.

През първия ден събитието ще започне с пресконференция с Министъра на Земеделието и храните и
екипа му от МЗХ и ДФЗ и с кратка разяснителна информация относно новия програмен период, нови
мерки и програми, новите изисквания и условности към малинопроизводителите и производителите
на ягодоплодни като специфичен бранш.
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Ще се проведе дискусия по конкретни въпроси на земеделски производители в малинопроизводството
в гр. Лозница и в страната, свързани с проблеми с напояването, липса на адекватна защита от
глобалните климатични промени и негативното им въздействие върху отглеждането ня ягодоплодни.
Конфликта в Украйна и неговото пряко и косвено въздействие върху земеделското производство в
България и създалата се криза в Европа на всички нива като пазари, енергоносители, торове горива и
други и мерки за компенсаторна защита на производителите от тази ситуация.

Гостите ще посетят най-голямото хладилно предприятие в областта, а от Националната служба за
съвети в земеделието ще направят презентация за възможностите за организацията на ефективно и
печелившо производство на малини и диверсификация на стопанствата за намаляване на риска.

В събота (10 август) ще има посещение на производствено демонстрационни полета с ягодоплодни в
региона на гр. Лозница, в стопанството на Айхан Нашимов, в което има опитни полета за
демонстрация на безпилотни наземни и летящи дронове, машини техники и оборудване за поливане,
борба с градушките и вредните климатични въздействия нови иновативни високопродуктивни сортове
малини устойчиви на климатичните въздействия.

Събитието се организира от Българска асоциация на малинопроизводителите и ягодоплодните. 
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